

市创文办通报五一假期点位问题

口记者 刘蓓

本报讯 4月29日—5月3日,市 创文办督导组检查创文工作实地点 位,现通报存在的问题及相关部门、责 任单位。

"十项专项整治"问题通报

在主次干道、背街小巷整治方面, 新华区曙光街(公园北街-迎宾路)车 辆乱停放,道路两侧游商散贩较多。 卫东区劳动路(建设路-优越路)、新华 路(鹰城大道-湛河北路)车辆乱停放, 店外经营,游商散贩占道经营,多段盲 道不连续,人行步道上行道树砍伐后 未补种、空洞处形成天然垃圾洞现象 普遍,解放军第九八九医院东围墙外 立面及周边路面破损,新华路与建设 路交叉口西北角公共设施外立面脏污 未呈本色。湛河区西苑路与凌云路交 叉口东北角堆积大量生活垃圾、建筑 垃圾,未及时清运处理。示范区未来 路(黄河路-清风路)装灯率未达100% (东洼村附近),导流岛周边坑洼破损, 碎石遍地,缘石坡度不标准,雨水箅子 破损,绿化带内景观小品上公益广告 脱落。

在背街小巷方面,新华区锦绣街 车辆乱停放,游商散贩占道经营,部分 商户出店经营。卫东区园丁路、福利 街、白银路车辆乱停放,"门前五包"落 实不好,无关爱未成年人公益广告展 示,消防设施巡检记录更新不及时,垃 圾桶摆放不规范,雨水箅子内树叶堆 积。湛河区健康路游商散贩占道经 营,机动车、非机动车乱停放。

在农贸市场改造及周边环境整治 方面,湛河区丰叶九里农贸市场志愿 服务岗无人值守,无公平秤,消防站锁 闭,市场内有遛狗不拴绳、乱扔烟头垃 圾的不文明现象,下水箅子堵塞,飞线 充电,消防通道地面标识磨损不清晰。

实地测评点位问题通报

在城市社区及周边点位,新华区 曙光街街道曙北社区曙光街21号院、 西高皇街道园林路社区佳苑1号小 区、中兴路街道文化宫社区院内卫生 状况差,垃圾桶爆桶,遛狗不拴绳,飞 线充电,少量小广告未清理,有电动车 未上牌,新时代文明实践活动图片展 示脏污不清晰。湛河区姚孟街道名都 社区万和世家·桂园小区、轻工路街道 新东社区苗圃家属院存在墙面乱涂乱

画、垃圾桶分类不规范、飞线充电、机 动车停车位上私设地锁、私搭晾晒、院 内地面卫生差等现象。示范区湖滨路 街道湖光社区湖光花园凤舞园小区存 在车辆乱停放、毁绿种菜、毁绿私设车 位、私设地锁、大面积黄土裸露、随处 可见拉线晾晒衣物等问题。

在城市商贸综合体及周边点位, 卫东区万达广场及周边部分宣传版面 内容过时,仍有电动车未上牌,消防器 材巡检卡更新不及时。湛河区中骏世 界城及周边部分垃圾桶分类设置不规 范,分类标识有错误,有建筑垃圾堆积

在商业街区及周边点位,凯撒 商业区、和平路步行街(西段)、名门 天街存在游商散贩占道经营、沿街 商户出店经营、非机动车乱停放、多 处垃圾桶分类标识错误、杂物堆积

在医院及周边点位,市第一人民 医院老院区周边车辆乱停放,店外杂 物堆积、店外占道经营,道路地面卫生

在交通场站及周边点位,平顶山 长途汽车站及周边部分出租车和社 会车辆占道拉客,车站内有非机动车 乱停放,部分公益广告老旧脱色,周 边小区内有私搭晾晒、张贴小广告等 现象。

在通信营业厅点位,中国电信开 源路营业厅"门前五包"落实不到位, 车辆乱停乱放占压盲道;大厅内无志 愿者,志愿服务台账内容记录不规范。

在银行金融网点点位,中国农业 银行新华支行营业部无障碍坡道缺少 地面标识,无志愿者在岗,志愿服务台 账记录止于4月上旬,常态化保持不

在新时代文明实践中心点位,新 华区新时代文明实践中心活动安排表 上有较为明显的内容错误;外部垃圾 桶摆放不规范,遮挡宣传栏;志愿服务 岗无人值守;各活动室锁闭,未能在节 假日正常开放;缺少无障碍卫生间,未 见引导标识;三楼楼道天花板有墙体 脱落现象,存在安全隐患。

市创文办提醒以上各责任单位, 请对节假日期间督导组发现的问题立 即进行整改。具体整改情况报告于5 月6日前报市创文办。未及时进行整 改或未按时报送整改情况的单位将在 下期重点进行通报批评或约谈单位主 要领导。

平顶山西站平顶山火车站 8天发送旅客近8万人次

口记者 燕亚男 文/图

本报讯5月4日,记者从平顶山火 车站和平顶山西站了解到,铁路五一假 期运输自4月27日至5月4日,为期8 天,我市铁路共发送旅客近8万人次。

5月4日上午,记者在平顶山西站 看到,不少旅客背着行李从站内走出, 客流量比较平稳。

"从5月3日开始,客流量就变得 逐渐平稳。"该站党支部副书记张伟涛 表示,五一假期运输,平顶山西站共发 送旅客4万多人次。4月29日为客流 高峰日,发送旅客8538人次,创五一 假期旅客运输单日新高,客流主要流 向北京、郑州、重庆等地。短途客流以 去往省内地级城市为主,集中在郑州、 洛阳、安阳等地。

为方便旅客出行,铁路部门精准 -图",根据铁路 12306客 票预售情况,五一假期南阳车务段加 火车站成立党员志愿服务旅客突击 安检查危处等关键位置对"老、幼、病、 5月3日当天就服务旅客200余人次。

开直通临客列车1对,加开管内临客列 车3对,均在平顶山西站停靠,最大限 度满足旅客出行。

平顶山火车站客运技术员王绮告 诉记者,8天时间,平顶山火车站共发 送旅客3.7万多人次。4月29日,车站 迎来了五一假期客流高峰,当日发送 旅客6724人次,仅K5404次(平顶山-武昌)高峰线客车就发送旅客1417 人。5月3日,该站迎来客流返程高 峰,共发送旅客6348人次。

3日下午1点,K1439次(宁波-平 顶山)列车缓缓驶入平顶山火车站,该 站也迎来了返程单程客流高峰。1700 多名下车的旅客在志愿者的引导下, 井然有序地离开了站台,前往出站 口。志愿者们看到拖着行李抱着孩子 的旅客或者行动不便的老年乘客,主 动上前帮忙。

据了解,自



旅客在平顶山火车站检票口排队

队,在进出站口、站台、台阶、电梯口、

残、孕"等重点旅客提供助行服务。

我省发布100家文旅消费新场景名单 我市入选2家

□记者 田秀忠

本报讯5月4日,从市文化广电 和旅游局传来消息,为进一步激发文 旅市场消费活力,更好满足群众特色 品民宿、特色酒店、特色露营地、特色 旅游度假区于2015年10月被国家旅 宿被认定为五星级乡村旅游民宿。

化、多层次旅游需求,河南省文化和旅 游厅近日发布100家文旅消费新场 景,包括网红景区、特色旅游度假区、 夜间文旅消费街区、特色旅游乡村、精

博物馆、特色演艺打卡地等9个类型, 其中我市2家入选。

平顶山尧山温泉旅游度假区入选 "特色旅游度假区"。平顶山尧山温泉 旅游民宿等级评定结果,云堡妙境民

游局公布为首批国家级旅游度假区。 汝州云堡妙境入选"精品民宿 2022年省文旅厅公布全省首批乡村